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Δελτίο Τύπου 
Καταγγελία για ανάρμοστη συμπεριφορά εκπροσώπου γονέων και κηδεμόνων 

Πέμπτη 30 Νοεμβρίου 2017, βρισκόταν κλιμάκιο του συλλόγου μας «Αριστοτέλης» 

αποτελούμενο από τον πρόεδρο Ιορδάνη Παπαδόπουλο, την αντιπρόεδρο Μαρία Ελευθεριάδου 

και τον γραμματέα Γιώργο Π. Μαρκατάτο, στο γραφείο συνδέσμου εκπαίδευσης του Ελληνικού 

Προξενείου της Στουτγάρδης, σε συνάντηση με τον συντονιστή εκπαίδευσης Μονάχου. 

Αποχωρώντας από τη συνάντηση, μας προσέγγισε ο πρόεδρος γονέων και κηδεμόνων του 

ΤΕΓ Feuerbach-Burgholzhof και επιτιθέμενος λεκτικά στον γραμματέα του συλλόγου μας, του 

παρέδωσε έγγραφο, το οποίο απευθύνεται κατά βάση στον προϊστάμενό μας, συντονιστή 

εκπαίδευσης Μονάχου. Στο συγκεκριμένο έγγραφο, εμφανίζεται να κατηγορείται, ως δασκάλα, 

η σύζυγος του γραμματέα μας. 

Παραθέτουμε το περιεχόμενο του εν λόγω εγγράφου με καλυμμένα (για ευνόητους λόγους) 

τα ονόματα των εμπλεκομένων (σύνταξη και ορθογραφία παραμένουν ως έχουν). 

Αξιότιμες Κυρίες και Κύριοι, 
καταρχήν θα ήθελα να σας ευχαριστήσω για την τοποθέτηση της κυρίας *** η οποία μας είναι απολύτως 
απαραίτητη για την καλή λειτουργεία του δυεδρικού σχολείου μας. Πλέον μετά από πολλές προσπάθειες 
του Συλλόγου, των Γονέων αλλά και δικές σας μας δόθηκε η αίθουσα του Burgholzhof. Πλέον τα 12/5 είναι 
αυτά που θα κάνουν το σχολείο μας να λειτουργεί εύρυθμα. 
Ευελπιστούμε πολύ γρήγορα πια να επανακτήσουμε ή ακόμα και να αυξήσουμε των αριθμό των μαθητών 
μας. Για να γίνει αυτό με τον πιο ορθό, παραγωγικό και ομαλό τρόπο είμαστε αναγκασμένη να ζητήσουμε 
την αντικατάσταση της κυρίας ***. Εάν και η απόφαση του Δ.Σ. μας ήταν δύσκολη θεωρούμε πως ήταν 
αναγκαία. Η σχέση της με μέρος των εκπαιδευτικών (Ελλήνων και Γερμανών), ειδικά την διευθύντρια του 
σχολείου αλλά και πολλούς γονείς δεν είναι αυτή που βοηθάει, αλλά αντίθετα δυσχεραίνει την θέση όλων. 
Η κυρία *** κατά την γνώμη μας δεν ανταποκρίνεται στις ανάγκες και δυνατότητες των παιδιών μας που 
είναι ελληνόπουλα τέταρτης γενιάς. 
Μια πιθανή αντικατάσταση της εν λόγου εκπαιδευτικού θα πρέπει να γίνει με τέτοιο τρόπο ώστε να μην 
επηρεαστεί η λειτουργικότητα του δυεδρικού σχολείου μας, παραμένοντας πάντα στα 12/5 που είναι το 
κατώτατο απαιτούμενο όριο για να διατηρηθεί η ομαλότητα του σχολείου μας. 
Γνωρίζετε όσο κανένας άλλος τον αγώνα που δίνουν οι κατά τόπους σύλλογοι, που είναι και οι επίσημοι 
φορείς των σχολείων, για να κρατήσουν ζωντανά τα σχολεία μας. Είναι άδικο αυτός ο αγώνας να βρίσκει 
εμπόδιο τις άγνωστες σε εμάς προθέσεις μιας εκπαιδευτικού. 
Κ.Κ. 
Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Feuerbach Burgholzhof 

 

Αδυνατούμε ως σύλλογος δασκάλων να κατανοήσουμε και να ερμηνεύσουμε τέτοιου 

είδους πρακτικές, τις οποίες βεβαίως και καταδικάζουμε απερίφραστα. 
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